



POR ACUERDO DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO DIRECTIVO DE JAPAMI, J. SALVADOR PEREZ GODÍNEZ Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 37 DEL REGLAMENTO DE LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE, DRENAJE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE IRAPUATO, GTO., EL SECRETARIO DEL CONSEJO DIRECTIVO:

## CONVOCA:

A los Consejeros propietarios del Consejo Directivo de la Junta de Agua Potable, Drenaje, Alcantarillado y Saneamiento del Municipio de Irapuato, Gto., a la Sesión Pública número 9/2016 Ordinaria, que se celebrará el día jueves 08 de septiembre del año 2016, a las 9:00 hrs., en la sala de Juntas del Consejo Directivo de este Organismo Operador, bajo el siguiente:

## ORDEN DEL DIA

- 1. Verificación del quórum legal.
- 2. Análisis y aprobación en su caso del Orden del día.
- 3. Informe mensual de las reuniones llevadas a cabo por parte de las distintas comisiones y comités de JAPAMI, durante el mes de agosto del 2016, en atención al acuerdo tomado en el punto No. 7, de la Sesión de Consejo Directivo No. 13/2013, ordinaria.
- 4. Someter a aprobación del Consejo Directivo el tabulador y plantilla 2016, así como determinar la mecánica para la revisión y actualización del reglamento.
- 5. Presentación del Proyecto preliminar del Presupuesto de Egresos y Pronostico de Ingresos de JAPAMI, para el ejercicio fiscal 2017, enviado a la Tesorería Municipal para una previa revisión; así mismo determinar la mecánica para la elaboración del proyecto definitivo para aprobación del Consejo Directivo.
- 6. Informe del avance del Plan de Trabajo y las 8 líneas estratégicas del Organismo.
- 7. Informe Mensual por parte del Contralor Interno, sobre la atención y cumplimiento de los acuerdos tomados por el Consejo Directivo en las Sesiones celebradas del mes de junio a agosto 2016.
- 8. Someter a consideración y aprobación del Consejo Directivo, la tarifa para el servicio de agua potable conforme al dictamen aprobado por el Comité de Planeación, Operación e Incorporación de Servicios, en el punto siete de la reunión número 09/2016, de fecha 05 de septiembre de 2016.

JUNTA DE AGUA POTABLE, DRENAJE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE IRAPUATO

Blvd. Juan José Torres Landa No. 1720 Col. Independencia Tel. 01 (462) 606 9100 Irapuato, Gto. México











- 9. Asuntos Generales.
- 10. Lectura y aprobación de la presente Acta de Consejo Directivo No. 9/2016, Ordinaria.

Tiempo estimado de la reunión: 1 hora.

Atentamente

HUMBERTO JAVIER ROSILES ALVAREZ SECRETARIO DEL CONSEJO DIRECTIVO DE JAPAMI



